

## 写给叔叔阿姨的一封信

方冰 璐叔叔、郑尧阿姨：

你们好！我是榆社中学289班的一名学生，  
我叫张伟欣。

非常感谢叔叔阿姨能够资助我，这对于我  
对于我的家庭来说都是一个振奋的消息。我家  
一共五口人，却只有父亲一人工作，本来生活  
就很拮据，再加上我步入了高中，高昂的书费  
让父亲更加拼命。父亲是一个体力劳动者，只  
能靠作苦力来挣钱。每次我看见父亲没日没夜  
地忙，心里就充满了愧疚。他已经没有生活规  
律了，只要有时间，就是他的睡眠时间。

幸运的是有了你们的资助，让我父亲肩上  
的担子轻了很多。非常感谢你们，使我心里的  
愧疚感减轻了很多。但正因为这样，我才更要

奋进。

在第一次考试中，我没有辜负你们的心意，成绩还不错。但第二次考试中却退步了。这并没有打击了我的信心，反而使我更清楚地认识到自己的缺点，从而登得更高。我相信我可以成功，也请你们放心，我不会让你们的心意和资金白白流去的。

现在，我正在为下一次的考试而努力，为了你们的付出，为了学校给予的机会，同时也为了我自己，我一定不会松懈，并且三年如此。如果说过去我也会因无法承受压力而想放弃，但现在我不会了，因为我已有了目标，有了信念，也有了决心，能够支持我继续一如既往地走下去。而这一切也是因你们的资助而变得更加简单。

叔叔阿姨，你们这种无私奉献精神使我感动，你们的行为将对我产生深远的影响。也许有一天，我也会成为你们中的一名。感谢你们让无数像我这样的学生心中充满希望。谢谢！

最后，祝你们在新的一年里事事如意，神采飞扬！

张隽欣

2011年12月24日

感谢信

尊敬的杨叔叔：

感谢您在我最最困难之时给予了我重新奋起的力量。让我有足够的勇气，敞开心扉，快乐生活。

我们一家四口人，父母，我，还有一个弟弟。父母文化程度不高，没有一个固定的职业，靠打工维持生活，收入很不稳定。母亲身体本来就不是很不好，由于终日艰辛度日，又因我中考成绩不太理想，终于积劳成疾，身体不支而病倒，只能四处寻医，父亲陪母亲去外地看病，把我和弟弟留在姨娘家，家中没有了收入来源，只能接济度日，我也时时陷入一种迷茫，无助之中，甚至有自私的念头占据上风，干脆别上学了。

暴风骤雨总会被抵挡，我还有身边好多人的帮助。更感谢您，把我从困境中拉回，使我重新审视人生的重要，我会从此奋然前行，不做懦夫，做勇者，从此踏上挑战命运，实现既定目标的康庄大道。我知道，只要有别人的支持，我就不会在风浪前低头，只要心中有梦，脚下有路，就不会停止对梦的追逐，更不会只因为“绊脚石”而失去前进的动力。

最后，致以崇高的敬意！

此致

敬礼！

高一年级298张艳婷

2011年12月23日

## 贫困生感谢信

尊敬的见额法师：

您好！

我叫赵佳，是山西省榆社县高中受您资助的学生。提起我这支笨拙的笔，心中的情感汇成了两个字“谢谢”。是的，再没有任何的词语能表达我心中的感受。

学习上有一颗心叫踏实心，事业上有一颗心叫进取心。生活中要有一颗感恩的心。怀抱感激之情对待这个世界，人生才变得美丽。不幸是砥砺人生意志的磨刀石。这不幸包括贫穷，但许多伟人都是从贫困中崛起的，不是吗？就像林肯，爱迪生等。也许我所经受的根本是微不足道，我总觉得我很幸运，因为成长求知的路上，有许多人在与我同行，所以我想要再次

说声“谢谢”。

我从小就在伯父伯母家中长大。伯母无业，伯父是一名清洁工。从小我就懂得家中的清贫，所以很懂事。长大后，我努力学习，刻苦用功，从不敢懈怠了自己。如今，伯父的<sup>大</sup>孩子考入大学，小女儿正在小学就读，伯母劳累患病，巨大的开销与微薄的收入形成对比。伯父愁眉不展。正在这时，学校发下基金会扶贫的80元现金，而我，又更幸运地成为“一帮一”的受资助的学生，这使我感到温暖，看到了希望。

进入高中，我们进行了几次考试，我的成绩优良，我会继续努力的。现在，我更要努力学习，不能辜负了家庭，师长，帮助我的人，以及社会对我的期望。

滴水之恩，当以涌泉相报。我会顽强拼搏

跨过每一道坎，超越每一次挫折。我会很顽强，  
很勇敢：不畏家境的贫困，不惧生活的压力，  
拼搏努力。再清香的花离不开泥土的哺育，再  
高傲的叶子忘不了树根的恩情。待他日成功，  
我一定要做一个充满爱心的人，回报社会，奉  
献社会，感恩社会，尽己所能地去帮助别人。

最后，真诚地向您及所有的爱心人士道谢。

祝愿基金会事业蒸蒸日上，祝您身体健康，

万事如意。

受资助人：赵佳

2011年12月27日